Mpwunor 1

TAPUDKW HA DUHAHCUCKO APYLUTBO TUIO ®AJHAHC AOOEN CKONJE

KpeawuT co eaHOKpaTHa oTnaara

KpeawT co nosekeKkpaTHa oTnaarta

P
acl‘;ﬁi’:””“ 0p 2.000 MKA, g0 12.000 MK[ Op, 2.000 MK, 50 60.000 MK,
7 peHa 3 meceum
POK Ha kpeauT 14 peHa 6 meceum
30 neHa 12 meceuu
KamartHa cTanka % 0% 10%

[MpoBuM3uMja 33 M3aaBaHe Ha KpeauT:
7 peHa—7%
14 peHa — 10%
30 peHa— 15%

[MpoBKM3Kja 33 M3aaBarke Ha KpeauT:
3 meceuy — 20%
6 meceuy — 20%
12 meceum —20%

MpoBuU3Kja 33 aAMUHUCTPUPArLE HA KPeauT:
0%

MNpoBW3Kja 33 aAMUHUCTPUPAHE HA KPeaUT:
3 meceum —2,25%
6 meceum —3,75%
12 meceun —4,25%

Mposu3umja 3a NPoAONHKYBaHE Ha POKOT 3a

oTnnaTta Ha KpeauToT:
(0, M3HOCOT Ha rNaBHUL BO MOMEHTOT Ha NPOAONKYBathe

7 neHa—7%
14 pena—10%
30 npeHa — 15%

[poBuM3nja 3a NpoOACSKYBaHE HA POKOT 3a
OTNAaTa Ha KpeguToT:

(04 MaHOCOT Ha FNaBHWLA BO MOMEHTOT Ha MPOAC/ KYBatbe)
MpBO A0 TPETO NPOAC/HYBakbE — 8%
YeTBpTO AC WECTO NpoaomKyBarke — 9%
Ceamo A0 ABAHAECETTO MPOAOMKYBaArbe — 12%

MNpoBur3Kja 3a nosneKkysarbe Ha AONOAHUTENEH
U3HOC Of, KpeaUTEH NIMMUT:
7 neHa—7%
14 peHa — 10%
30 perna—15%

MpoBK3uja 3a NOBNEKyBakLe Ha AOMOAHUTENEH
M3HOC 04 KPeaUTeH UMHKT:
3 meceup — 20%
6 meceum — 20%
12 meceuy — 20%

MpoBw3uja 3a UCNaTa Npexy TpaHCaKLUCKa
cmeTka: 0%
MNpoBK3Kja 3a ucnnata Bo rotToso BoO Gpunujana:
3%
*MpBUOT KpeauT e 683 TPOWOLW U NPOBM3NK
1 683 NPOBM3Kja 33 UCNNATA BO rOTOBO

Npoeusuja 3a UcnnaTta Npexy TpaHCaKkLUcKa
cmeTka: 0%
[poBM3Mja 33 MCnnaTa BO roTOBO BO dUAKjana:
3%
(makcumym 1.200 MKA)

Mposu3Kja 3a 3a,0LHETO NAaKarbe Ha KPeauT:

3a cekou 4 geHa 8o gouHerbe — 300 MK/,

MpoBK3Kja 3a 3a40LHETO Nakare Ha KpeauT:
3a cekou 7 aeHa Bo gouHerse = 1/4 og naHoc Ha
paTa

TpowouM 3a packUHyBake Ha A0rOBOPOT:

TpoWwouM 338 pacKMHYBathe Ha AOrOBOPOT:

500 MKA 5% oA, M3HOCOT Ha rnasHuuaTa
[posK3nja 3a npegspemeHa oTnaarta lpoBuW3nja 3a npegspemexa oTrnaara
0% 0, 5%
MNpoBK3wnja 3a NpUOpUTETEH TPaHChep Ha napwu MNpoBu3nja 3a npropuTeTeR TpaHcdep Ha napwu
100 MKA, 100 MKL,




